

## Comunicat de presă

### ZONA TURISTICĂ ALBA IULIA DEVINE DIN CE ÎN CE MAI ATRACTIVĂ. A ÎNCEPUT AMENAJAREA ZONEI DE AGREMENT MAMUT

Alba Iulia câștigă încă un spațiu de agrement prin amenajarea zonei Mamut și a Parcului Dendrologic. Pe o suprafață extrem de generoasă de 69.300 mp, noul spațiu de agrement va cuprinde parc dendrologic, zonă de recreere, alei, piste de biciclete și drumuri de acces.

Proiectul „VALORIFICAREA RESURSELOR TURISTICE NATURALE ÎN ZONA MAMUT - PARCUL DENDROLOGIC DR. IOAN VLAD - VALEA POPII DIN MUNICIPIUL ALBA IULIA” a fost depus prin intermediul Direcției de Programe spre finanțare prin Programul Operațional Regional 2007-2013 - Axa prioritară 5 „Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului”, Domeniul major de intervenție 5.2 „Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale și creșterii calității serviciilor turistice”.

Având un buget total de 11 398 022,80 lei, din care prin Programul Operațional Regional finanțare nerambursabilă de 3 920 074,50 lei, contribuție proprie de 5 290 785,50 lei și valoare TVA 2 187 162,80 lei proiectul urmărește amenajări ale terenului, amenajări pentru protecția mediului, spații de recreere, parc dendrologic, alei, piste de cicloturism, drumuri, alimentare cu apă și canalizare, alimentare cu energie electrică.

“Ne propunem valorificarea resurselor naturale și creșterea calității serviciilor turistice în Alba Iulia în contextul identității locale și respectării principiilor dezvoltării durabile. Proiectul își propune să valorifice o serie de avantaje turistice ale municipiului Alba Iulia, crescând varietatea de atracții existente, oferind astfel mai multe oportunități de vizitare. Vom combina astfel 2 avantaje majore: turismul cultural istoric din Cetatea Alba Carolina cu ecoturismul în zona ambientală naturală a Parcului Dendrologic și Vârful Mamut. Cu toții știm că zilele noastre se caracterizează printr-o supraaglomerare urbană, așadar e nevie de locuri de recreere și petrecere a timpului liber. Dată fiind importanța sănătății publice o plimbare la aer curat, practicarea unui sport sau chiar o clipă de liniște departe de zgomotul orașului contribuie în mare măsură la acest lucru” declară Mircea Hava, primarului municipiului Alba Iulia.

Până în prezent au fost semnate contractele aferente derulării proiectului: contractul de servicii cu SC NEWAMPORT COMPANI SRL Bistra, contractul de servicii dirigenție cu PF Turc Toader, contractul de asistență tehnică cu SC ABIES ALBA SRL Cugir.

Valoarea contractului de lucrări este de 10 046 273,78 lei din care valoare fără TVA 8 101 833,69 lei și TVA 1 944 440,09 lei.

Durata întregului contract de finanțare este de 24 luni, iar termenul de finalizare este 25 iulie 2013.

18 ianuarie 2012